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A T A  DA 6“ SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DA PRESENTE 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAIRÉ (CASA PEDRO 
j S o S SANTOS), em 07 de agosto de 2025, às 9h; sob a Presidêncta do Exrn^

Sr FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, o qual solicitou a chamada dos
do Sr. FERNA «f CRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE
vereadores que foi realizada pelo I SLCRE l a k iu
MELO que acusou a presença dos 9 (nove) seguintes Sr. Vereadores a saber. I.

NDO CABr I l  d e  a r r u d a ; 2. CLEIDIANO BEZERRA DE 
M E IO . i  JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA; 4. ALEXANDRA 
REJANE DA sL v A; 5. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 6. EUDER 
o  RUOu Êr OUE d 1  SILVA; 7. IDELBRANDO PONTES DA SILVA; 8. 
MANOEL HERCULANO DA SILVA; 9. ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou ao pequeno expediente 
e solicitou ao primeiro secretário que realizasse a leitura das matérias recebida^ - 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: I. REQUERIMENTO N” 077/2025, DE 
AUTORIA DE VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, Q
souc^í^- seja feito anualmente vistorias e avaliações
técnicas nos prédios públicos de nosso ^
PE II MOÇÃO d e  a p l a u s o s  N“ 006/2025, DE AUTORIA DE 
VEREADOR -  ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, QUE 
SOLICITA- MOÇÃO DE APLAUSOS AO DR. ARTHUR LIMA XAVIER DE 
AZEVEDO. III. ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA, A QUAL SERA 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES 
d e s t a  CASA LEGISLATIVA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Agradeceu ao primeiro secretário pela leitura das matérias e P"'"" °  ^
expediente facultando a palavra, pelo tempo regimental, ao vereador MANOEL 
H E R C rA N O  DA SILVA por .0 roinu.os, ■ MANOEL HERCULANO DA 
SILVA- Cumprimentou a Mesa Diretora, os demais vereadores, a senhora 
vereadora, os senhores e senhoras presentes no recinto da Casa, os ouvintes da 
Rádio Saíré FM, os servidores do Poder Legislativo Municipal e todos que 
acom p^aram  a sessão pelas mídias sociais. Desejou um cordial bom d>a a todos^ 
Informou que estavam na sexta sessão ordinária do terceiro período legislativo 
municipal e que, na ocasião, seriam discutidos alguns temas. Apresentou um
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matéria de sua autoria, solicitando o voto favorável dos senhores parlamentares. 
Tratava-se do Requerimento n“ 07/2025, que dispunha sobre a realizaçao anual de 
vistorias e avaliações técnicas nos prédios públicos do município Justificou a 
proposição, destacando a necessidade de cuidado com os imóveis pubhcos, citando 
como exemplo a própria Casa Legislativa, que possui um forro de gesso sem que se 
saiba a real condição do telhado. Mencionou que o mesmo se aplica a escolas, 
hospitais, postos de saúde, à Prefeitura e às secretarias. Ressaltou que a presença de 
um técnico especializado era essencial para garantir a segurança dos funcionários e 
da população que frequenta esses ambientes. Afirmou que o serviço ^eve
oferecer segurança e que a prevenção de acidentes era uma responsabilidade do 
Poder Público. Enfatizou a urgência da proposta, especialmente em prédios mais 
antigos, que carecem de manutenção em áreas como instalações eletncas, 
hidráulicas e estruturais. Solicitou o voto favorável dos colegas para deliberação da 
matéria, com o objetivo de garantir maior segurança aos servidores e usuários. Enri 
seguida, concedeu um aparte ao vereador JOSELITO AMARO GOMES D 
SILVA -  JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Agradeceu ao vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA pela concessão do aparte e saudou os 
vereadores, vereadora, os presentes no recinto, os ouvintes da Rádio Sairé FM e os 
intemautas que acompanhavam a sessão pelo Facebook. Parabenizou o colega pela 
matéria apresentada e destacou sua importância. Mencionou a reforma de um 
banheiro na escola do Sítio Boa Vista, iniciada no início do ano ou no final do ano 
anterior, cuja obra ainda não havia sido concluída. Informou que a situaçao 
comprometia o bem-estar dos alunos, inclusive de crianças com deficiencia, e 
cobrou pubiicamente a conclusão da obra. Relatou também a necessidade de 
manutehçâo no açougue municipal, onde haviam relatos de presença de ratos e 
problemas estruturais como tarimbas e telhado danificados. Acrescentou que, em 
visita recente ao hospital, identificou goteiras durante a noite, o que representava um 
risco à população. Destacou a importância da fiscalização dos prédios pubhcos pelos 
vereadores e pediu maior atenção do governo municipal à manutenção dess^ 
estruturas. Finalizou reiterando os parabéns ao vereador MANOEL 
DA SILVA pela proposição fe agradeceu o espaço. -  MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Agradeceu ao vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA pelo 
aoarte e solicitou que constasse em ata. Considerou pertinentes as colocaçoes e

 ̂ È>

Fernando C ^ l  de Arruda
Presloènte

Cleidiano Bezerra de Melo
1? Secretário

o  POVO E NOSSA FORÇA, SAIRE E NOSSA MISSÃO!

9 R uaC oroneIJoséPessoa,S/N ,Sairé-PE | CEP:55695-000 | CNPJ:35.665.587/0001-32
69 camaradesalre(S>gmail.com V , (81)9 7117-3198 Cf) Câmara Salré ®  (Sjcamaradesaire



CAMARA M UNKyRU£E

SÃIRE

PODER LEGISLATIVO
C A S A  P E D R O  J O S É  D O S  S A N T O S

reforçou que a escola mencionada, situada no Sítio Boa Vista, precisava 
urgentemente da conclusão do sanitário iniciado no final do ano anterior ou inicio 
daquele ano. Reafirmou que era inadmissível tanto tempo para uma obra simples, 
enquanto a comunidade era prejudicada. Enviou um abraço a todos os servidores da 
escola da Boa Vista, incluindo professores, zeladores, merendeiras e alunos, 
ressaltando que as discussões ali travadas diziam respeito ao bem comum da 
população saireense. Defendeu a necessidade de avaliações e manutenções anuais 
nos prédios públicos como forma de garantir segurança a populaçao. Mudando de 
pauta, relatou ter recebido reivindicações sobre a rota do transporte esçolar no Sitio 
Araçá, que não estava sendo feita de forma completa devido à falta de manutenção 
nas estradas. Informou que havia uma ladeira nas proximidades da residência do ex- 
vereador OZÉiAS CAETANO, filho do também ex-vereador CAZUZU, que 
necessitava de uma carga de piçarro para permitir a passagem segura do ônibus 
escolar. Explicou que, por conta disso, alunos precisavam encontrar alternativas para 
chegar à escola. Enfatizou que não era culpa do motorista, mas sim da falta de 
infraestrutura viária. Solicitou ao líder do governo que intercedesse junto à gestão 
municipal para providenciar a melhoria da estrada. Ressaltou também que aquela 
região era produtiva, e os agricultores dependiam das estradas para 0 escoamento da 
produção, não apenas para o transporte escolar. Ainda dirigiu-se ao vereador 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA, como líder do governo, para solicitar que 
encaminhasse à Secretaria de Infraestrutura a demanda de capinação das margens da 
estrada do Riacho do Mel até a BR-232. Relatou que em gestões anteriores a 
manutenção era realizada, mas no momento o mato estava alto, dificultando o 
tráfego e comprometendo a segurança. Destacou que a limpeza das margens 
permitiría melhor visibilidade para eventuais alargamentos da via e melhores 
condições de circulação de veículos e pedestres. Agradeceu ao vereador 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA caso pudesse interceder. Para finalizar, 
parabenizou seu antigo Rafael, conhecido como "vaqueiro Rafael”, que comemoraVa 
aniversário naquele dia, estendendo os parabéns a todos os aniversariantes. Lembrou 
que 0 próximo domingo celebraria o Dia dos Pais, ocasião em que homenageou 
todos os pais que lutam diariamente por suas famílias. Emocionado, dedicou 
palavras ao seu pai, JOÃO HERCULANO DA SILVA, ressaltando o orgulho e a 
gratidão que sentia. Afirmou que, se pudesse escolher novamente um pai, escolhería
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o mesmo. Disse que seu pai era seu herói e principal referência, um exemplo de 
esposo pai e ser humano. Desejou que Deus lhe concedesse sabedoria para ser ao 
menos 30% do pai que JOÃO HERCULANO DA SILVA foi para ele e seus irmaos. 
Encerrou pedindo que todos valorizassem seus pais em vida, pois muitas vezes so se 
reconhece o valor após a perda. Agradeceu a todos e d^^Pediu-se afirmando que se 
Deus permitisse, retomaria na próxima semana. -  FERNANDO CABRAL DE
ARRUDA- Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
ARRUDA, hacuiiou p „  ^ESSÉ PEREIRA DOS SANTOS:
SANTOS por 10 minutos. -  ZACARIAS ^*^^=**r p a r r a T
Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do presidente FERNANDO CABRA 
DE ARRUDA, os demais vereadores presentes e ainda os presentes no plenário e 
citou diversas pessoas da comunidade, além de outros familiares e amigos. Destacou 
a importância da pârticipação da sociedade civil nas sessões e agradeceu a todos os 
ouvintes da Rádio Sairé FM, da transmissão ao vivo pelo Facebook e 
Manifestou condolências à família enlutada de SANDRO, esposo de DANA, 
falecido recentemente e sepultado na cidade de Toritama. Desejou que Deus 
confortasse a viúva, as filhas e demais familiares, relatando que ainda pode visita-lo 
com vida no Hospital da Restauração e expressou seu pesar pelo fdecimento do 
amigo. Parabenizou o vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA pela pauta 
trazida à tribuna, tratando da oapinação e reparos nos prédios públicos do mmicipio. 
Recordou, ao conduzir a presidência da Casa por dois mandatos, que o forro do 
plenário aparentava estar em boas condições, mas acabou caindo, o que podería ter 
causado acidentes graves caso os trabalhos estivessem sendo realizados naquele 
momento. Reforçou a importância do cuidado com as estruturas publicas e disse 
acreditar que o prefeito GILDO DIAS atendería o pedido com atençao. Mencionou 
que, no dia anterior, ao passar pela estrada de acesso a BR-232, 
necessidade da capinação, pois com o mato alto, as máquinas tem mais dificuldade 
para trabalhar e realizar melhorias. Parabenizou a Secretaria de Infraestmtura e 
secretário CARLOS pelo atendimento ao seu pedido de capinaçao no trecho entre a 
Fazenda Polo 11 e o Sítio Caboré. Agradeceu ao prefeito GILDO DIAS pela açao, 
destacando a eficiência da equipe que abriu valetas e realizou o serviço de forma 
exemplar. Ressaltou a importância da manutenção das estradas vicinais p ^ a  facilitar 
o escoamento da produção agrícola e o deslocamento da populaçao. Defendeu e 
seguida, uma moção de aplauso, colocada em votação naquela sessão, ao medico
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DR. ARTUR LIMA, filho de JOSIVAN XAVIER, ex-presidente da Câmara 
Municipal, e da secretária VANESSA. Destacou que o jovem médico fez residência 
no Hospital da Restauração e estágio no IMIP, sendo um profissional de excelência 
e orgulho para o povo saireense. Ressaltou que DR. ARTUR, mesmo em pouco 
tempo de atuação no município, demonstrou competência e compromisso, e que 
logo estará de volta para atuar como cirurgião. Pediu votação unânime da moção em 
reconhecimento à contribuição do médico. Mencionou ainda pauta defendida em 
sessões anteriores, referente à reforma e ampliação do espaço destinado aos 
mototaxistas, com instalação de banheiros e cadeiras. Destacou que havia 
apresentado requerimento verbalmente, mas reconheceu que o presidente 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA já havia feito a solicitação anteriormente. 
Defendeu que todos os parlamentares respeitassem a ordem dos requerimentos, 
sejam eles apresentados por escrito ou verbalmente. Parabenizou o presidente pela 
iniciativa eni benefício da classe dos mototaxistas e somou-áe à sua fala, reforçando 
a necesUidade de reforma do espaço com mais estrutura e dignidade. Solicitou ainda 
a instalação de uma câmera de segurança, relatando que já ocorreram furtos de 
capacetes nas imediações. -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA (aparte): 
Agradeceu o reconhecimento do vereador e reforçou que ambos trabalhavam juntos 
pelo mesmo propósito. Ressaltou a importância dos mototaxistas para a economia 
local e que, muitas vezes, ehfrentavam chuva, sol e noites viradas em busca de 
sustento. Parabenizou o colega por também lutar por
somariam forças para garantir mais dignidade à classe. -  ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e reforçou que se somava ao 
requerimento do presidente, reconhecendo sua autoria e importância do tema. 
ReforçÓu o pedido pela instalação da câmera de segurança no ponto dos 
mototaxistas. Adiantou que, na próxima terça-feira, apresentaria um requerimento 
solicitando um espaço específico, sinalizado e com placa, para os taxist^ do 
município. Disse que foi procurado por profissionais da area que relataram 
dificuldades por não possuírem um ponto adequado para embarque e desembarque, 
T c u . colocava =m risco .  segurança dc Iodos. Reforçou que os laa.slas nrer.ee™ 
respeito e dignidade, pois também transportam o povo do município e contribuem 
com o desenvolvimento local. Finalizou dizendo que seu mandato esta a disposição 
da ppftylação e que exerce seu trabalho com compromisso, todos os dias, tanto na
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cidade quanto na zona rural. Ressaltou que o trabalho do vereador é desafiador e que 
muitos pensam, erroneamente, que parlamentares têm ganhos exorbitantes, quando 
na realidade enfrentam dificuldades e grandes demandas. Destacou o esforço e 
dedicação dos vereadores, especialmente os de primeiro mandato, e agradeceu ao 
povo de Sairé pela confiança depositada. Ao encerrar sua fala, prestou homenagem 
pelo Dia dos Pais, lembrando que, apesar da data comemorativa, todos os dias são 
dias dos pais. Relatou com emoção a perda de seu pai há cinco anos, e pediu a todos 
que ainda têm seus pais vivos que os valorizem diariamente. Disse que pai e mae sao 
únicos e não existem "ex-pai" ou "ex-mãe". Parabenizou todos os pais saireenses, 
pernambucanos e brasileiros, desejando saúde, amor, força e uniao as famílias. 
Desejou a todos um bom dia e um bom retomo para seus lares. -  FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA por 10 minutos. - EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA: Agradeceu a Deus por mais um dia e por estar representando cada cidadão 
de Sairé, pois, segundo suas palavras, "sem Deus nada é possível". Afirmou que, 
sem Deus, as pessoas não acordavam, não se levantavam e não tinham autoestima. 
Disse que Deus era primordial na vida de todos para que, a cada dia, pudessem 
vencer. Cumprimentou a mesa diretora em nome do presidente, FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA, os demais vereadores e cumprimentou ainda todos os 
ouvintes da Rádio Sairé FM, do Facebook e do YouTube, desejando um cordial bom 
dia a todos os que acompanhavam a sessão. Enviou saudações à sua mãe, dona 
Clarissa Albuquerque, à sua esposa, Carla, e, por meio delas, cumprimentou todas as 
mulheres do município. Destacou o mês de agosto como o "Agosto Lilas , 
ressaltando a importância da campanha de combate à violência contra a mulher. 
Disse esperar que o Poder Legislativo se somasse à causa e afirmou estar atento e 
disponível para ouvir e ajudar no que fosse preciso. Mandou ainda um cordial bom 
dia às suas innãs Renata, Rosa, Emanuele, Eliane e Edivani, bem como às sobrinhas. 
Cumprimentou também Natália e seu esposo Leandro, e sua cuniiada Fabiola, 
estendendo os cumprimentos às demais cunhadas; Fátima, Thaís e Lidiane. 
Ressaltou que esse mês deveria ser de reflexão para os homens, com o objetivo de 
que cuidassem melhor de suas esposas, uma vez que, segundo ele, há muitos 
registros de violência contra a mulher nas redes sociais. Pediu que todos tivessem 
mais cuidado com suas companheiras. Sobre o Dia dos Pais, adiantou o tema e
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parabenizou todos os pais do município, bem como as mães que exerciam 
duplamente o papel de pai e mãe. Parabenizou todas as mães que enfrentaram essa 
realidade sozinhas e desejou saúde, paz e sabedoria a todas. Destacou que, em 
conversa com o presidente da Casa, FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, 
decidiram apresentar um requerimento conjunto com o objetivo de promover a 
requalificação do Hospital Olília Mendonça Solto Maior. Informou que o 
requerimento havia sido anteriormente apresentado pelo presidente em legislatura 
passada e que, após conversarem, decidiram unir forças para que essa demanda 
saísse do papel e se concretizasse em benefício da população. Informou que o prédio 
do hospital foi construído cm 1970 e nunca passou por uma requalificação 
estrutural. Pediu aos vereadores que fossem até o local para ver a realidade da 
estrutura. Destacou que, embora a saúde do município tivesse avançado, o prédio 
precisava de melhorias urgentes. Permitiu um aparte ao vereador FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA (APARTE): 
Agradeceu pelo aparte e, antes, também havia solicitado aparte ao vereador 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. Explicou que, independentemente 
de quem tivesse apresentado o requerimento inicialmente, o importante era a união 
de esforços. Agradeceu ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA pelo 
zelo com a população e reforçou que ambos estavam comprometidos em buscar 
recursos para uma grande reforma da unidade mista de saúde. Afirmou que a saúde 
do município era referência, oom presença de especialistas, dois médicos por dia e 
um atendimento humanizado, o que considerava o mais importante. Relatou que 
EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA esteve em Recife em busca de recursos, 
junto com o prefeito GILDO DIAS, e que estavam alinhados com deputados e 
senadores nesse esforço. Parabenizou o vereador pela parceria e reiterou o 
compromisso de transformar a unidade mista em um espaço ainda mais estruturado, 
com o apoio dos demais parlamentares. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: 
Pediu que fosse registrada a fala do presidente, FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA, e reforçou que “a voz do povo é a voz de Deus”. Disse que era 
gratifícante ver o presidente da Casa preocupado com o bem-estar do povo. 
Cómen^ou sobre o estado precário do hospital, citando que os azulejos eram de 
décadas passadas. Enalteceu a gestão atual por estar entregando novos prédios e 
equipamentos. Relatou que esteve no hospital em fiscalização juntamente com o
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presidente e constatou problemas como infiltrações na caixa d’água e a incoerência 
entre a fachada, que possuia cerâmica nova, e os leitos internos, que ainda e s ta v ^  
com cerâmicas antigas e danificadas. Afirmou que a reforma seria de grande 
importância para a população e que não adiantava apenas pintar a fachada do predm. 
Predsava-se de uma reforma completa para proporcionar acolhimento de qualidade.

FlIDER ALBUQUERQUE DA SILVA: Permitiu um aparte ao vereador 
IDELBRANDO p o n t e s  d a  s i l v a . - IDELBRANDO PONTES DA SILVA 
f APARTE): Agradeceu o aparte e disse que se somava ao discurso do vereador e as 
palavras do presidente. Parabenizou ambos pela iniciativa e pelo importante 
requerimento. Destacou que a saúde do município havia avançado muito e que 
população reconhecia esse avanço. Afirmou que a infraestrutura precisava 
L L p a n h a r  esse crescimento e que, com o empenho dos vereadores e do prefeito 
riLD O  DIAS seria possível buscar os recursos necessários. Finalizou agradecendo 
T e s p a rè  os parabéns ao vereador. - EUDER ALBUQUERQUE DA
SILVA- Oediu que fosse registrada em ata, inidalmente, a fala do vereador 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA. Afirmou que o assunto era pertinente e que, 
como legítimo representante do povo, não poderia ter sentimento diferente. Disse 
que os vereadores tinham o dever de representar a população e identificar os erros, 
para que os maiores beneficiados fossem, de fato, os cidadãos. Ao falar sobre saud

a r,rr»fi«i<iional dcdicada e carinhosa com a populaçao. Saudo 
descreveu v tÍdT re.or d . unidade, por sua acessibiiidade e

:::: Z  a populaçâ», e P“ " p S S i r R e l " ^ ^ ^ ^ ^
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até a ponta, onde estavam as necessidades da população. Mudou de tema para 
abordar uma questão que o entristecia: o descarte irregular de lixo. Informou ter 
recebido uma foto, via WhatsApp, mostrando uma placa no local indicando que não 
se deveria mais depositar lixo ali. Disse que, mesmo com a construção de uma cerca, 
algumas pessoas ainda estavam jogando lixo na subida da serra. Pediu que a 
população colaborasse e denunciasse os infratores, inclusive com fotos, aos 
vereadores ou secretários do município. Reforçou que o ato era crime ambiental e 
que, apesar de o problema já ter sido debatido em legislaturas anteriores, somente 
agora havia sido resolvido. Alertou que o acúmulo de lixo atrairía animais e 
doenças, e pediu consciência- da população, lembrando que havia coleta na zona 
rural. Permitiu um aparte ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. 
MANOEL HERCULANO DA SILVA (APARTE): Agradeceu pelo aparte e 
relatou que havia passado pela área da antiga lixeira do Monte Castelo naquela 
manhã. Informou que servidores do Hotel Fazenda Monte Castelo estavam isolando 
a área e que havia questionado sobre o novo local de descarte. Acreditava-se que o 
ponto voltaria a ser uma lixeira adaptada, mais abaixo, para que a coleta do 
município pudesse ocorrer de maneira adequada. Ressaltou a necessidade de haver 
um cronograma claro por parte da prefeitura sobre os dias e horários da coleta de 
lixo. Disse que, em'momentos anteriores, a coleta havia deixado de ser realizada por 
semanas naquela localidade. Declarou que sua fala não era uma crítica, mas um 
chamado à correção de falhas. Enfatizou que o meio ambiente era essencial á vida e 
que a população precisava se conscientizar, assim como o poder público deveria 
cumprir seu papel informando corretamente a população. - EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA: Agradeceu o aparte e reforçou que, na reunião 
anterior, o tema debatido fora o descarte de lixo por parte dos condomínios e do 
hotel nà margem da estrada. Disse que o problema havia sido resolvido após 
articulação entre a gestão e a Casa Legislativa, destacando que o lixo agora seria 
descartado em local adequado dentro do Condomínio Monte Castelo, e não mais á 
beira da estrada. Ressaltou que a área envolvia mais de 600 residências, como 
Jabuticaba, Cruzeiro do Oeste e Sítio Mongonga, e que o tráfego na região era 
intenso. Informou que havia recebido muitas denúncias sobre o problema e que, 
felizmente, a situação havia sido resolvida. Reforçou o pedido para que a população 
não jogasse lixo naquele local, pois ali era a “porta das casas”, e que o lixão
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representava risco de doenças e constrangimento. - EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA: Permitiu um aparte ao vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA. - 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA (APARTE): Agradeceu pelo aparte e 
parabenizou o vereador pelo discurso. Informou que a coleta de lixo ocorria nas 
terças-feiras nos condomínios e nas quintas-feiras no Sitio Cruzeiro do Oeste. Pediu 
que a população retivesse os resíduos até os dias corretos de coleta, para evitar 
descarte irregular. Afirmou que a gestão fazia sua parte, mas que também era 
necessário que a população colaborasse. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: 
Agradeceu ao vereador pela informação e pediu que a resposta constasse em ata. 
Afirmou que era com esse espírito de união e comprometimento que o grupo 
político vinha atuando, buscando mudanças reais na vida da população, e não apenas 
através dc discursos ou requerimentos que não saiam do papel. Encerrou suas 
palavras parabenizando a gestão pelo bingo que seria realizado em comemoração ao 
Dia dos Pais, no dia 17 de agosto, pela Secretaria de Ação Social. Informou que o 
evento, coordenado pelo secretário Cecílio, teria os seguintes prêmios: uma caixa de 
som Boombox, uma televisão, uma geladeira e um micro-ondas. Lamentou a postura 
do vereador ao lado, o vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, 
dizendo que este costumava o desrespeitar, mas que, enquanto líder de governo, nao 
apresentava respostas para defender a administração. Disse que isso demonstrava 
sua postura como político, usando o ambiente legislativo para deboches e risadas. 
Agradeceu à população presente e concluiu afirmando que, para ele, a Casa 
Legislaúva não era brincadeira, e que ali expressava a verdadeira voz do povo, 
mesmo que, para alguns, o poder legislativo não fosse tratado com a devida 
seriedade. -  JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Por questão de ordem, 
disse precisar se ausentar, pois tinha compromisso na capital pernambucana. Deixou 
registrado seu voto favorávél às matérias do dia. Desejou um excelente retomo a 
todos os colegas e antecipou os parabéns pelo Dia dos Pais, comemorado no 
próximo domingo, a todos os pais do município. Ressaltou que seu pai, mfelizmente, 
já se encontrava no céu, orando por ele, seus irmãos e por sua mãe. Finalizou 
enviando um forte abraço e um "cheiro" no coração de cada um. -  FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Informou que Sua Excelência estava dispensado, tendo 
deixado voto favorável em todas as matérias do dia. Desejou que fosse com Deus, 
desejando ainda bom trabalho. Em seguida, convidou o vereador EUDER
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ALBUQUERQUE DA SILVA (Tiririca) para assumir a segunda secretaria. -  
™ d O CABRAL DE ARRDDA. Facul.ou .  palavra ao 
EDNALDQ FERREIRA DE QLIVEIRA por 10 minutos. -  EDNALDO 
f e r r e i r a  d e  OLIVEIRA; Cumprimentou a mesa diretora, na pessoa do 
p r e s t e  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, os demais vereadores e todos os 
rndonários da Casa. Estendeu os cumprimentos a todos os presentes no plenano, 
fos que acompanhavam via Facebook, YouTube e Rádio Saire FM, desejado a 
todos um excelente dia. Iniciou sua fala parabenizando a jovem empres^ia Juliana 
conhecida como Ju Store, que aniversariou no dia anterior,
a ela Também parabenizou seu amigo Augusto, que acompanhava a sessão, 
destacando sua disponibilidade e amizade. Mencionou uma pauta '^iportant^ 
relatou que, ao passar pelo loteamento de Berto, recebeu uma reivindicação de urn 
morador sobre a situação do Lava-Jato do jovem Alex, localizado na chegada 
cidade em frente à sua residência e à de Ramos Calango. Destacou que tanto no 
i if v e l  quanto no verão, a água que escoava do local descia pelo calçamen o 
formando lama, especialmente na parte baixa, que ainda não
que procurou o jovem Alex, conversou com ele e gravou um video que foi enviado 
ao secretário de Infraestrutura, solicitando a possibilidade de construção de um 
bueiro próximo ao calçamento, permitindo o escoamento da agua P ^  °
eseoto V fo rç o u  que essa medida possibilitaria que Alex continuasse sustentan 
sua casa e mantendo os dois ou três empregos gerados por seu negocio. Ressaltou a 
importância da geração de emprego para a cidade. Sobre a coleta de lixo mencionou 
que ao ouvir os vereadores, também foi procurado por moradores do loteamento de 
L r^o Disse que, antes da sessão, buscou informações com o vereador 
IDELBRANDQ PQNTES d a  s il v a , solicitando esclarecimentos a populaçao 

respeito da coleta, pois havia dúvidas sobre
sobre os dias de coleta. Solicitou ao líder de governo, IDELBRANDQ PQNTES D 
SILVA que, caso não tivesse as informações na sessão atual, pudesse traze-las na 
próximL Também comentou sobre a necessidade de mais lixeiras no local, uma vez 
que a quantidade atual era insuficiente, ocasionando o acumulo de lixo fora 
hxeiras o que atraía animais e espalhava resíduos. Finalizou sua fala enviado um 
abraço especial à enfermeira Júlia Dayane e à equipe da unidade do Brejo Velho, n 

•meira. Antecipou os votos de um feliz Dia dos Pais a todos do município.
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destacando que, embora seü pai já não estivesse presente na terra, desejava que 
todos valorizassem seus pais enquanto ainda estivessem vivos, pois para quem ja os 
perdeu restavam apenas saudades e lembranças. Encerrou sua fala desejando que 
todos ficassem com Deus e se encontrassem na próxima sessão, se assim Ele 
permitisse. -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou a presidência a 
primeira secretaria para que pudesse fazer uso da palavra. -  CLEIDIANO 
BEZERRA DE MELO: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL 
DE ARRUDA por 10 minutos. -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Por 
questão' de ordem, solicitou ao presidente ad hoc autorização para se retirar da 
sessão por motivo de força maior e, desde já, deixou seu voto favorável a todas as 
matérias da presente sessão. -  CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: Informou 
que a vereadora estava dispênsada. -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Cumprimentou a todos e desejou que a vereadora fosse com Deus, abençoada e 
presente na próxima sessão, se assim Deus permitisse. Dirigiu-se á população que 
ouvia e assistia, aos vereadores e àqueles presentes no recinto da Casa. Comentou 
que mais um final de semana se aproximava e que, graças a Deus, foi uma semana 
de muitas conquistas e lutas. Somou-se ao discurso do vereador ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS ao afirmar que o trabalho não parava, mesmo fora dos 
dias de sessão. Destacou que todos os vereadores, ao serem eleitos, tiveram a 
confiança da população nas umas e faziam por merecer os cargos que ocupavam. 
Ressaltou que a população de Sairé soube escolher bem seus representantes e que a 
juventude teve destaque nessa renovação da Casa Legislativa. Mencionou que, hoje, 
não bastava apenas pedir o voto, era necessário apresentar propostas e diretrizes 
claras de atuação. Iniciando sua pauta, informou que, no dia 17 de agosto, 
aconteceria o tradicional bingo promovido pela gestão municipal, sob liderança do 
prefeito GILDO DIAS. As carteias seriam entregues em domicílio, inclusive na zona 
rural, e os prêmios incluiríam uma caixa de som JBL, uma TV de 43 polegadas, um 
refrigerador e, como quarto prêmio, uma motocicleta POP 110 km. Parabenizou a 
gestão e desejou um feliz Dia dos Pais à população, especialmente em nome de seu 
pai, 0 ex-prefeito EVERALDO DIAS. Destacou obras realizadas pela prefeitura, 
como a iluminação em LED das transversais da Vila Santana e o asfaltamento das 
ruas da mesma vila, requerimento do vereador EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA (Tiririca). Mencionou ainda a iluminação nas proximidades do “Bar da
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Poeira” e o calçamento no distrito de Insuneiçâo, prometendo apresentar, em breve, 
um levantamento das ruas pavimentadas e asfaltadas, junto ao lider de governo, 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA. Comentou também a construção da ponte 
após a localidade conhecida como Sete Irmãs, cuja solicitação partiu do vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA. Agradeceu à gestão municipal pela 
conquista da obra por meio de emenda parlamentar, destacando que tentativas 
anteriores de políticos de alta esfera não foram bem-sucedidas. -  ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS (aparte): Agradeceu pela parte e parabenizou o 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por abordar a pauta da ponte. 
Relatou ser testemunha de tentativas frustradas de políticos de alto escalao em 
viabilizar a obra. Agradeceu ao prefeito GILDO DIAS e ao Poder Legislativo pela 
articulação conjunta. Citou moradores locais e o proprietário Dr. Clovis Corrêa 
como exemplos de pessoas gratas à conquista. Reforçou que o vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA apresentou o requerimento, mas que todos os vereadores 
participaram da aprovação. Destacou que a obra valorizará tanto o lado da 
comunidade Sete Irmãs quanto os moradores da região de Insurreição. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e solicitou que 
constasse em ata os cumprimentos à gestão municipal e ao Poder LegislaUvo. 
Mencionou a obra de asfaltamento no loteamento Morada Nobre, localizado atrás da 
rua do sindicato. Comentou que, atualmente, são poucas as ruas de Sairé que ainda 
não foram pavimentadas, e que a cidade se tomou um verdadeiro canteiro de obras 
desde 2021, sendo exemplo regional. Parabenizou o prefeito, os secretários, 
diretores e todos os colaboradores da gestão municipal. Informou sobre a conclusão 
do terceiro curso de oratória na Biblioteca Municipal, destacando sua importância 
para o aprimoramento da comunicação dos vereadores e da população. Manifestou 
interesse em realizar novos ciirsos durante o recesso parlamentar, incluindo temas 
como legislação e oratória, tanto para vereadores quanto para os servidores da Casa 
e posteriormente para a população. Em seguida, anunciou que o líder de bancada 
trataria sobre o tema das caronas, mas antecipou a apresentação de um áudio do 
promotor de Justiça de Sairé, Dr. Gustavo, esclarecendo os termos do acordo 
firmado entre o Ministério Público e a Prefeitura sobre o transporte escolar. 
Conforme o áudio do promotor, foi firmado um Termo de Ajustamento de Conduta 
(TAC) entre a promotoria e a prefeitura para regulamentar o uso do transporte
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escolar O transporte deve priorizar os estudantes, mas permitirá, mediante cadastro 
e uso de crachá, o transporte de servidores públicos, alunos da rede privada e outras 
pessoas, desde que haja vagas disponíveis. Reforçou que o cadastro será feito na 
secretaria responsável e que essa medida era uma resposta do Parlamento a 
população, que buscava informações claras sobre o tema das caronas nos ombus 
escolares. Finalizando sua fala, lembrou a importância do Dia Estadual da Lei Maria 
da Penha, destacando que mais do que uma data, é um chamado à responsabilidade e 
um reforço ao compromisso com o Agosto Lilás, mês de combate à violência contra 
a mulher. Defendeu o respeito, a segurança e a dignidade das mulheres, ressaltan o 
que toda mulher tem o direito de viver sem medo. Enviou um abraço a todas as 
mulheres, conclamando os colegas a fortalecerem políticas públicas de proteção e 
acolhimento. Encerrando, desejou a todos um ótimo retomo, que Deus abençoasse 
cada um, e que na próxima- semana todos estivessem presentes 
debatendo melhoriaa para Sairé. Despediu-ae e fmaltzou. -  CLEIDIANO 
BEZERRA DE MELO: Retomou a presidencia ao vereador i ERNAN 
CABRAL DE ARRUDA. -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a 
palavra ao líder de bancada, o vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA, pe o 
tempo regimental. -  IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA e os demais parlamentares. 
Saudou os ouvintes da Rádio Sairé FM, os intemautas que acompanhavam a sessão 
via Facebook e YouTube, e todos os presentes no plenário da Casa. Deixou um 
abraço especial às alunas da Heren que estavam prestigiando a sessão, reforçando 
que fossem sempre bem-vindas. Iniciou sua fala destacando o audio do promotor de 
justiça Dr. Luís Gustavo, apresentado anteriormente pelo presidente. Deixou seu 
respeitS e agradecimento ao promotor pelos serviços prestados a sociedade. 
Explicou o motivo da suspensão dos caroneiros no transporte escolar, informando 
que a situação teve início a partir de denúncias feitas por alunos que se sentiram 
prejudicados e com seus direitos cerceados. Os estudantes registraram provas 
Lográficas e procuraram o Ministério Público para relatar os transtornos. A 
promotoria, cumprindo seu papel institucional, notificou o Poder Execuuvo e 
Llicitou esclarecimentos sobre o funcionamento do transporte escolar. A Secretaria 
de Educação respondeu prontamente à promotoria, que então recomendou a 
suspensão do transporte de caronas no município. Relatou que o prefeito GILD
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DIAS ficou preocupado, ciente da importância do transporte escolar para a 
população, especialmente para quem não tinha condições de pagar transporte 
próprio. Informou que foi marcada uma audiência pública com a presença do 
prefeito GILDO DIAS, da secretária de Administração RENATA RAIANE, do 
secretário de Educação DANIEL, do diretor de transportes escolares OLIVEIRA 
LICÔR, e do promotor Dr. LUÍS GUSTAVO. Graças aos esforços das partes 
envolvidas, chegaram a um consenso, firmando um Termo de Ajustamento de 
Conduta (TAC), que previu exceções à proibição de caronas. Segundo o TAC, 
poderão utilizar o transporte escolar, desde que haja vagas disponíveis e todos 
estejam sentados: Idosos, usuários do CCI (Centro de Convivência de Idosos), 
professores da rede particular, servidores públicos, pessoas com deficiência e 
crianças de até 6 anos, desde que acompanhadas por pai ou mãe. Esclareceu que 
todas essas categorias deverão procurar a Secretaria de Educação, a partir da 
segunda-feira seguinte, pará realizar um cadastro e emitir um crachá de 
identificação, que permitirá o uso do transporte escolar. Destacou que a medida 
representava um avanço intportante e agradeceu ao prefeito pelo empenho em 
encontrar uma solução para a população. Em seguida, concedeu aparte ao vereador 
EUDEP- /vLBUQUERQUE DA SILVA (Tiririca). -  EUDER ALBUQUERQUE 
DA SILVA (TIRIRICA) -  Aparte: Agradeceu ao líder de governo pelo aparte. 
Destacou que a Casa Legislativa tem posicionamento e que os vereadores 
representam a população do município, sendo sua voz e seguindo o Regimento 
Interno da Casa. Ressaltou que a gestão municipal tem promovido avanços 
significativos. Expressou tristeza ao relatar que, ao utilizar a tribuna, foi alvo de 
desrespeito por parte de outro vereador, como já citado anteriormente, que teria feito 
“gracinhas” e tentado tirar sua concentração. Afirmou que, embora existam 
divergências políticas e de bancadas, todos devem manter o respeito mútuo. 
Enfatizou qúe, ao faltar com 'respeito aos colegas, falta-sè também com respeito a 
população. Destacou que não representava apenas os 612 votos que recebeu, mas 
toda a população. Reforçou a importância de se manter a compostura e o respeito 
dentro do Parlamento, pedindo que o vereador em questão contivesse seus 
comportamentos e respeitasse o Poder Legislativo e o povo. Finalizou agradecendo 
ao líder pela oportunidade da fala. -  IDELBRANDO PONTES DA SILVA: 
Agradeceu ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA (Tiririca) pelo
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aparte e solicitou que fosse registrado em ata. Destacou que o vereador foi muito 
feliz ao falar sobre união, e que, independentemente de lados partidarios era 
necessário manter um bom debate de idéias, pois o propósito de todos os vereadores 
era sempre buscar o melhor para o povo. Afirmou que, graças a Deus, os poderes 
Executivo, Legislativo e Judiciário do município vinham trabalhando em 
consonância, com objetivos em comum. Mudando a pauta, informou que no dia 
anterior 6 de agosto, foi comemorado o Dia Nacional do Profissional da Educaçao. 
Deixou’seu abraço a todos os profissionais que fazem parte da educaçao do 
município, reafirmando que educação é prioridade e o futuro da cidade. 
Compartilhou dados obtidos junto ao secretário de Educaçao, DANIEL, e 
servidora ALINE, a quem deixou um abraço. Relatou que o indice de crianças 
alfabetizadas no município teve grande avanço. No SAEP de língua portuguesa (que 
considera também a média da redação), crianças de ate dois anos a lcançar^  o 
índice de 81,1%, quando a mçta era de 69,09%, elevando o município do nível tres 
para o nível cinco, o mais alto exigido. No SAEP de 2024, o município alcançou a 
nota de 6,4 nos anos iniciais e 5,9 nos anos finais. Esclareceu que os dados sao do 
SAEP 2024, mas os resultados referem-se ao ano letivo de 2023, conforme 
cronograma da avaliação. No IDEB de 2023, os anos imciais atingiram 6,5/» e os 
anos finais 5 1%. Destacou a importância desses resultados e a satisfaçao em traz 

positivas sobre o avanço educacionai do „„nicípio. Ressaltou .  
necessidade de continuar valorizando os professores e a educaçao, pois dela sairao 
os futuros prefeitos, vereadores, empresários, juizes e policiais, contribuindo para 
crescimento da sociedade. Afirmou que era uma alegria acompanhar essa evolução 
saber que todos estavam contribuindo para isso. Mudando novamente a pauta, 
i t d e L  .0  vereado, MANOEL HERCULANO DA SILVA pelas d e rn ^ d »  
apresentadas. Informou que, ao término da sessão, procuraria o secretario CARLOS 
EDUARDO para repassar as solicitações, entre elas: Capinação no Riacho do Mel 
que dá acesso à BR-232 e verificação do acesso da rota que passa pela 
1  senhor OZÉIAS. Aproveitou para esclarecer que, enquanto o veread 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA discursava, buscou informações sobre 
d i^defoT eta de lixo nos loteamentos de Berto e de Manoelzinho. Inrormou que a 
coleta nesses locais ocoire às segundas, quartas e sextas-feiras
coleta urbana. Sobre a lixeira da ladeira da Capixaba, mencionada pelos vereadores
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E VEREADORA QUE ESTIVEREMV F R F  ADORES E VEREADORA O U t DE ACORDO

p e S ^ I n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o  c o n t r á r io  f iq u e m  d e  
a p r o v a d o  p o r  8 VEREADORES. II. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNICA A MOÇÃO DE APLAUSO N“ 006/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR -  ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
P E ^ A N E Ç A M  SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE Pl^ 
S v ^ D O  POR 8 VEREADORES. III. COLOCO EM DISCUSSÃO E EM 
PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N“ 012/2025, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, OS '^^READORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE
SENTADOS, CASO CONTRARIO FIQUEM DE PE. -  MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Senhor presidente, em relaçao a matéria, o Projeto de 
Lei n“ 012/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o estabelecimento 
das diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2026 e da outras providencia^ 
absteve-se de votar. APROVADO POR 7 VEREADORES, COM ABSTENÇAO 
DO VEREADOR MANOEL. IV. COLOCOU EM UI^^USSAO E EM 
PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 013/2025, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, OS ^FREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE. APROVADO POR 8 
VEREADORES. V. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇAO UNICA 
A ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIAS, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE. APROVADO POR 8 
Ve r e a d o r e s . - FERNANDO CABRAL d e  a r r u d a : Pediu ao 2° secretario 
L  V c que fVa a leitura do SALMO. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: 
“EM l í  tO N FIA M  OS QUE CONHECEM O TEU NOME, PORQUE TU 
SENHOR, NÃO ABANDONAS AQUELES QUE TE BUSCAM.” Salmo 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Concedeu uma parte, antes de encerrar a 

= “ dor líder de b.dc.da IDELBRANDO PONTES DA SILVA. -  
IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Agradeceu ao presidente e aproveitou pam 
fazeiwn comunicado referente à área da saúde. Informou que o espaço Mãe Coruja
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voltou a funcionar, com a chegada da nova analista do Governo do Estado. O 
atendimento ocorre no mesmo local, em frente aos Correios, todos os dias, podendo 
ser por demanda espontânea ou mediante encaminhamento, destinado a gestantes 
com até 20 semanas de gestação. Comunicou ainda, senhor presidente, uma 
atualização enviada pelo secretário CARLOS EDUARDO: o lixo descartado 
irregularmente na ladeira da Capixaba já estava sendo retirado pelo caminhão da 
coleta. Agradeceu ao secretário pela prontidão e pelo atendimento da solicitação. -  
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu ao vereador líder de bancada e 
reforçou, com carinho, o pedido à população para que zelasse por aquele espaço, 
evitando o descarte irregular de lixo. Encerrou a sessão afirmando que a próxima 
reunião será'realizada no próximo dia 12 de agosto, às 9h.

G iLÍ 1
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